11Iro
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YBaxaeMmniit Anekcanap! Eciu oT 9Toro 3aBUCHUT Baillla XXM3Hb, TO HEO0XOIMMO CEPHE3HO IOMOUTH K
nmeuyennto. CHavasma HeoOXOOMMO TOUHO TUArHOCIIMPOBATh 3a00ieBaHue: 00N aHaIu3 MOYH,
aHanIu3 Mouu 1o HeunnopeHko, moceB MOYM Ha (HI0Py ¥ YYBCTBUTENILHOCTE K aHTHOHOTHKAM, Y3U
(moyek, MO4YEeBOTO ITy3hIPST), BEISICHUTD XKaJI00H! MMaluenTa. [1ociie 3Toro MoxKHO OyOeT onpenenuThCs
¥ C IMarHO30M, U C JleueHueM, KOTOpOe 3aBUCUT OT pPe3yIbTaToB 06cemoBanusi. HacTosiTenbHO
PEKOMeHYy10 00paTUTHLCS K YPOJIOTY II0 MECTY KUTEebCTBaA.



